■ BrantoSoft GmbH, in St. Gallen, CH-320.4.057.260-1, Reherstrasse 22 E, 9016 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 4.05.2005. Zweck: Entwicklung, Weiterentwicklung und Vertrieb von Softwareapplikationen sowie Handel mit Hard- und Software-Produkten und deren Zubehör im In- und Ausland, kann auch weitere damit verbunde Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmen des In- und des Auslandes beteiligen sowie Grundstücke und Beteiligungen erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Przygienda, Antoni, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 18'000.—; Sutter-Przygienda, Aneta, von St. Gallen und Appenzell, in Niederteufen (Teufen AR), Gesellschafterin, mit Einzelprokura, mit einer Stammeinlage von CHF 2'000.—.

Tagebuch Nr. 3814 vom 06.05.2005 (02833518 / CH-320.4.057.260-1)